

# 漂洋过海来赞你，彭昕主任收到一面“洋气”的英文锦旗



近日，纽约华人江先生(化名)将印有“The current HuaTuo, compassionate? heart? serving the?masses(今之华佗，仁心服众)”的锦旗送到北大医疗淄博医院(淄博经开区医院)颈肩腰腿痛诊疗中心主任彭昕手中，表达了对彭昕主任以及医护人员精湛医术、优质服务的衷心感谢。

江先生因长期伏案工作导致颈部疼痛难忍，曾在国外医院进行针灸治疗，效果一般，需要每3个月行一次肉毒素注射治疗。顽疾难除，令江先生很是苦恼！

三天前在朋友的推荐下，得知北大医疗淄博医院颈肩腰腿痛诊疗中心主任彭昕，在此类疾病的治疗上有独到经验，于是慕名而来。

彭昕主任接诊后，为其进行详细的查体，结合中医针灸疗法一取穴针刺，效果立竿见影，仅用3天时间，江先生颈部疼痛基本消失。江先生感叹中医针灸的神奇疗效！近日特送上两面特殊的中英文锦旗，向彭昕主任及颈肩腰腿痛诊疗中心医护人员表示衷心的感谢！

王泽鹏

## 紧急手术，化险为夷



近日，刘先生(化名)将印有“医技医德赛华佗，心热似火如家人”的锦旗送到北大医疗淄博医院(淄博经开区医院)神经外科医护人员手中，表达了对周永军主任以及医护人员精湛医术、优质服务的衷心感谢！

在一个月前，刘先生在在工作时摔伤头部，同事急忙把他送往北大医疗淄博医院，神经外科主任周永军对其进行详细查体，并结合颅脑CT确诊为左侧硬膜下血肿、蛛网膜下腔出血。为其保守输液治疗，刘先生病情逐渐稳定。但随着时间的延长，胸膜下

血肿化开后，患者出现右侧肢体无力情况，周主任迅速组织神经外科专家进行病例讨论，围绕术前诊断、手术方式、手术风险及术前准备进行充分评估，经与患者及患者家属充分沟通同意后，决定行硬膜下血肿钻孔引流+血肿碎吸术。经过完善的术前准备，在麻醉医师的配合下，周主任带领神经外科专家为患者进行手术，手术过程顺利。术后一月刘先生来复查，他恢复良好，无任何后遗症。

冯乐

## 11月要闻回顾

11月4日，在山东省健康促进与教育学会组织的健康科普作品创作评选活动中，内分泌肾内科、心血管内科一病区、神经内科的科普作品，喜获佳绩。

11月7日，淄博市卫健委专家来院督导检查。

11月11日，省卫生健康委2023年职业健康工作质量控制督导组来院检查。

11月14日—17日，组织70余名新员工进行岗前培训。

11月15日，儿童康复中心组织“关爱儿童，呵护健康 不忘

初心，因爱‘儿’行”义诊活动。

11月15日、16日，淄博经济开发区组织、医院承办“市民看城市变化提意见建议”开放日活动。

11月22日，西山社区卫生服务站、扁鹊中医阁组织2023年中医膏方文化节。

11月25日，组织“眼科、耳鼻喉科、口腔科、皮肤科名医进经开”大型义诊。

11月24日，淄博市医疗急救指挥中心领导到院调研。

## 未孕两年，这里给您带来“好孕”

李女士(化名)婚后长时间没怀孕，使她饱受困扰。

原来，李女士在当地医院检查发现多囊卵巢综合征，多方寻医问诊无果，后听闻山东中医药大学附属第二医院生殖医学科主任、主任医师张斌在北大医疗淄博医院(淄博经开区医院)坐诊，于是慕名而来。

张斌教授接诊后，仔细询问其病史和就诊经历后，说道：“你们类似的情况我接诊过，放心，您一定能要上孩子的！”就这短短的一句话，让李女士夫妻

俩热泪盈眶。

经过耐心地沟通和指导后，张斌教授为他们制定了中医+西医联合治疗的方案。经过了一段时间治疗后，李女士夫妻俩如愿怀上了宝宝。

张斌教授表示，像李女士这样的情况有很多，其中有子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫腔病变、输卵管不通畅、薄型子宫内膜、内分泌、免疫相关问题等，有的是因为男方的精子问题。如果这方面有困惑，一定要到医院进行系统检查，及时求助专业

医生，找准病因对症治疗，不仅可以少走弯路，节省治疗时间和金钱，怀孕也会变得更简单。

温馨提示：

北大医疗淄博医院(淄博经开区医院)妇科特聘山东大学中医药大学附属第二医院生殖医学科主任、主任医师张斌，副主任医师郑颖每周六上午定期在门诊医技综合楼二楼妇科门诊坐诊，敬请咨询。

咨询电话：18853350120

褚征



## “小锦旗”传递“大赞许”

一面锦旗和一句感谢，传递的不仅仅是患者的感激之情，更是对医护人员工作的充分肯定，同时也鼓励和鞭策全体医护人员不断进取。

泌尿外科诊疗中心——

### 微创手术，恢复快、效果好

出院患者张大爷(化名)因尿频、尿急、夜尿次数增多来院就医，聂主任以及泌尿外科专家凭借精湛的医术为其进行微创手术治疗。治疗期间，医护人员对患者关怀备至，让患者感受到了家人般的

温暖。

张大爷及家属送来一面印有“治病救人医术精湛，精心护理无微不至”的锦旗，以表感激之情。

李佳



产科——

### 关心之至、精心呵护

王女士在产科住院期间，产科医护人员贴心地辅助她翻身、下地，耐心、细致地帮助其开展母乳喂养、传授婴幼儿护理知识，手把手教会产妇及

家属换尿片、观察宝宝大小便情况。在办理出生证明时，幸福的三口之家特送来锦旗一面，以表谢意。

李文文



颈肩腰腿痛诊疗中心——

### 专属治疗，助学子圆梦大学

来自高青16岁刘同学(化名)在考警校前，检查发现脊柱侧弯，辗转去了几家医院效果不佳，经人介绍来到颈肩腰腿痛诊疗中心，在脊柱侧弯团

队的查体评估下，制定了专属治疗方案，经过一段时间的训练，取得了满意的效果，家长送来锦旗表示感谢。

史继娟



儿科——

### 特别的“花”，送给特别的你

近日，儿科医护人员收到一束特别的“花”，这是一名住院患儿为感谢白衣天使，特意

用气球做了一束花。小小举动却温暖了医护人员的心。

张文



## 头晕目眩，专家“手”到病除

近日，王先生(化名)将印有“医德高尚暖人心，仁心仁术诚可敬”的锦旗送到北大医疗淄博医院(淄博经开区医院)神经内科主任钟涛手中，表达了对钟涛主任以及医护人员精湛医术、优质服务的衷心感谢。

多年来，王先生备受眩晕所困扰，同时伴有糖尿病、高血压等基础病。一周前，头晕症状更是让他生活受到了很大影响，为了治好病，他辗转多家医院，病情始终反反复复。听闻北大医疗淄博医院找到神经内科主任钟涛在治疗眩晕上有丰

富经验，于是慕名而来。钟涛主任接诊后，对其进行详细的检查并为其办理住院。住院期间，医护人员给予输液治疗，并配合科室的特色治疗缓解头痛症状。钟主任根据治疗情况及时调整治疗方案；医护人员每日为其测血压，耐心地解答各种疑问，让家属了解每一步的治疗。在医护人员的专业治疗和精心照料下，经过一段时间的系统治疗，王先生症状明显好转，已康复出院。

赵志楠

